

# 管城回族区华为“云峰会”合作伙伴项目洽谈会召开 为大数据时代下管城发展注入新活力

本报讯 为促进本地招商引资和产业转型升级,实现经济高质量发展,7月12日上午,管城回族区召开华为“云峰会”合作伙伴项目洽谈会。14家华为合作伙伴企业负责人,三大通讯运营商代表、河南窄带及管城区15个职能部门负责人和辖区60余家本土企业代表参加了此次活动。河南华为云解决方案总监吴非发表了“华为云助力城市产业发展”的主题演讲,讯猫软件、广东科海、中景合天、河南

窄带等4家企业代表进行了发言。此次洽谈会采取“精对接、细洽谈”的方式,会前管城区政府会同华为技术公司精心组织筛选企业,了解华为合作伙伴企业的需求与愿景,列出了“菜单”,要求相应政府职能部门提前研究“菜单”,为洽谈做好全面准备,最终通过洽谈会这种形式,搭建起企业与企业之间、政府与企业之间面对面交流沟通平台,切实增强针对性和实效性,强化双方对彼此产业实力和

优势的了解,构建起产业合作的新空间,达到了创新高效的良好效果。洽谈会上,双方多家企业现场进行了深入交流,与会嘉宾对本次推介的项目表现出极大热情,纷纷表示要把握数字化、网络化、智能化发展机遇,希望通过深度合作,能够实现互利共赢,共享发展机遇,共创美好未来,为大数据时代下管城发展注入新活力和动能。  
记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

## 南曹乡 强化源头管控 和风险控制

本报讯 7月12日上午,南曹乡对辖区内的所有生产经营单位法人及安全人员进行消防安全及安全生产培训会。参会人员包括幼儿园、学校、物业、工地、仓库、门面店等生产经营单位法人及安全人员共230余人。

会议对当前安全生产工作行动员,会议明确了当前的工作要点,参会人员要认识到当前安全生产的特殊性和艰巨性,全面抓好各项隐患排查,强化源头管控和风险控制,确保安全生产各项任务落到实处。

会上,区安全培训中心老师还对落实安全生产主体责任及安全生产标准化的意义、内容、要求,以及建设安全生产标准化的方式、基本规范核心要求、创建工作流程等内容进行了详细的讲解,重点强调了应急管理、危险化学品的辨识使用与储存、餐饮燃气和物流储存行业的相关安全生产知识。同时,对参会人员所提出的问题进行了一一解答。培训结束后,南曹乡安全办将组织参训人员进行考试。

此次培训,生产经营单位参会人员进一步认识到了当前安全生产形势以及落实安全生产主体责任的重要性、必要性,为生产经营单位及时消除各类隐患,有效保障安全生产运行奠定坚实基础,确保全乡安全生产工作平稳可控。  
记者 柴琳琳 通讯员 周人杰

## 西大街街道 对症下药解难题

本报讯 为助力文明城市创建,着力改善辖区环境,近日,西大街街道联合管城区城管局、西大街派出所、交警四大队大二中队在平等街社区对辖区南顺城街、菜市街物流违规占道停车情况开展联合执法进行安排部署。

辖区南顺城街和菜市街物流企业多,大车占道卸货情况频发,长期占用车位,这些乱象阻碍着辖区综合市容市貌的提升,为此,召开联席会议共同研究有助于对症下药。

会上,街道与物流公司签订《关于共同治理物流配送货物占道堵路扰民的承诺书》,告诫各物流公司商户,立即清理整改,拒不改正的城管局将采取联合执法进行顶格处罚。同时执法部门还将深入辖区各个路段、各个区域进行排查和整治,希望商家能自觉遵守相关规则,规范化经营,还市民一个良好的生活和出行环境。  
记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆

### 送清凉 沁人心

## 区文化和旅游局: 忙一天了 看会儿节目



本报讯 7月18日晚,管城区商都历史文化区工地热闹非凡,由区文化和旅游局主办、区文化馆承办的“文聚管城 艺惠商都”2019年度文化惠民系列活动在商都历史文化区工地拉开帷幕,为工地的工友送去酷暑中的凉意。

精美的服装、绚丽的舞姿展示了辖区文化志愿者的精神风貌,可爱的孩子们带来了充满活力的拉丁和街舞,独唱《我爱你中国》宣扬了正能量,精彩的戏曲唱段更是点燃了现场的气氛,舞蹈、快板、变脸等各式充满特色的表演让整个现场高潮迭起,热闹非凡,每一个节目都精彩地呈现出文化志愿者的文艺热情,引来现场工友们的阵阵掌声。除了精彩的节目,区文化和旅游局的文化志愿者还为百余名工友们送去了生活慰问品。

管城回族区文化惠民系列活动响应新时代红色文艺轻骑兵进基层的号召,使文化惠民真正落地,并通过群众文化活动带动更多的群众参与进来,共享文化发展的成果。  
记者 柴琳琳 文/图

## 南关街道:天这么热,歇会儿,吃口西瓜

本报讯 为切实做好一线工作人员的防暑降温工作,7月16日,南关街道开展“炎炎夏日送清凉 点点关爱沁人心”慰问活动,管城区委宣传部及南关街道的班子成员为环卫工人、志愿者、巡防队员及交警等坚守在一线岗位的工作人员送去20000余斤爱心西瓜和防暑用品,表达对他们的关怀和敬意。

活动中,相关负责人对坚守一线的工作人员表示感谢,对他们一年来不辞劳累辛勤工作,为辖区做出的重大贡献给予充分肯定。希望大家继续发扬不怕苦、不怕累、不怕脏的环卫精神,努力工作,积极进取,始终以“群众满意”作为最高标准,共同服务好辖区居民,为创造和谐、干净整洁的城区环境做出更多贡献。



此次活动为环卫工人、交警们送去一份清凉的同时,呼吁更多的居民朋友从自我做起,不乱丢垃圾,文明出行,低碳出行,以实际行动关爱坚守一线的工作人员。

记者 柴琳琳  
通讯员 张磊 文/图

## 团区委:加入他们 为城市出力



本报讯 为感谢环卫工人为城市的整洁美观做出的贡献,7月18日上午,共青团管城回族区委带领管城回族区“青霆青年志愿服务团”开展夏日“送清凉”为主题的志愿服务活动,当天辖区内近百名环卫工人参加了此次活动。

活动中,团区委相关负责人对环卫工人在高温中仍坚持户外工作表示关心,希望他们在劳动的同时要加强防暑

降温,劳逸结合,活动中,志愿者们为环卫工人送上了便携式电风扇、毛巾等慰问品,希望能在炎炎夏日给他们送去一丝清凉、一份关爱。

慰问结束后,“青霆青年志愿服务团”的志愿者们开展了志愿服务社区行活动。在商城路由西向东的街道上、周边的高楼里、新华二厂家属院及新华蓝天幼儿园向行人、居民、学生展开了暑期青少年防溺水相关知识的宣传。

环卫工作是最辛劳、最艰苦的行业,也是最光荣、最圣洁的事业,城市的干净整洁、亮丽温馨,离不开环卫工人的默默付出、无私奉献。在此,也呼吁广大团员青年争当文明先锋,尊重环卫工人劳动,不乱扔垃圾,自觉守护城市环境,用实际行动给环卫工人一份关爱,为建设国家中心城市贡献自己的一份力量。

记者 柴琳琳  
通讯员 王歌 文/图

## 区司法局:看过来,教你做个“法律明白人”

本报讯 7月16日上午,管城回族区司法局联合河南煥廷律师事务所开展夏季“送法律 送清凉”活动,为工作在一线的环卫工人和巡防队员送上夏日的关怀与慰问,同时带来慰问品和法律宣传资料。

活动中,区司法局工作人员和辖区律师事务所的律师为环卫工人和巡防队员递送了慰问品,并嘱咐他们注意防暑降温,感谢他们为美丽平安管城所做的贡

献,同时耐心解答了巡防队员提出的相关法律法规问题,进一步增强了工作人员的法律意识和安全生产意识。

下一步,管城回族区司法局将大力开展法律服务进企业、进楼院、进学校等活动,服务群众、企业职工等人员,增强依法维权的意识,保障合法权益,营造和谐稳定的社会氛围。

记者 柴琳琳  
通讯员 刘博闻

